



## 双峰农家女进军文化产业

今日女报/凤网记者 李旦

从一个农村妇女成长为享誉一方的文化产业经营者，这中间需要多长时间？娄底双峰润宝斋文化艺术发展有限责任公司总经理曹卫平给出的答案是8年。她出生于“全国书画艺术之乡”的双峰县走马街镇，凭着对书画艺术的执著，以及对家乡文化事业的热爱，曹卫平走出了一条不一样的文化产业经营之路。

8月7日，如果不是记者亲眼所见，眼前的这个穿着朴实、素面朝天的女人，也许被认为与高雅艺术搭不上边。但一讲到书画，刚才还是满口土话的她，却立刻像是变了一个人，开始侃侃而谈……

### 从狱中发现新商机

“人都是被逼出来的，我也没想过这辈子自己还可以从事这么高大上的事业。”性格爽朗的曹卫平已年过四十，而她的书画产业却是从2007年才开始起步的。

出生于双峰县走马街镇的曹卫平，上世纪90年代末，就走上了自主创业的道路，开过服装店、办过歌舞厅、做过煤炭生意，却都经营不善，因此背负了30多万元的债务。面对巨大的经济压力，她铤而走险，选择“来钱快”的假证生意。不料，不久就被查获，摊上了牢狱之灾。

2005年，在监狱里的她从报纸上了解到十字绣市场空间很大，于是就开始收集相关资料。2006年出狱后，虽然还背着几十万的债务，但她迎难而上，立马着手在双峰县推广十字绣。为了掌握技术，她多次独自一人前往外省学习；为了能够自己装裱，她抱着大块木头在大型机械上不停地摸索；为了说服商户做她的经销商，她挨家挨户示范编织。

在她的推动下，十字绣很快在全县风靡起来，她的生意也随之水涨船高。她本以为这就是以后自己所要从事的事业，决定加大规模时，改变却悄然发生了。

有一天，一位书画爱好者送来了一幅画要求装裱，此时的曹卫平突然想到了另一种发展思路。为什么不利用走马街镇是全国著名的“民间书画艺术之乡”的优势，创办一个集书画作品装裱交易、十字绣装裱、文房四宝经营于一体的书画店呢？

于是，她毅然北上，怀揣一万多元学费，赴山东学习三个多月，很快掌握了书画的装裱技术。2007年，为了扩大市场辐射力，曹卫平又在县城新增了一家装裱店，开始把重点转向了书画。

### 带领家乡的艺术师走出去

曹卫平告诉记者，那时候的自己对书画一窍不通，为了能够多多学习，以前一碰书就头疼的她重新拿起了书本，一点一点地，从最基础的美学开始。

可是，并不是每个人都愿意教，也并不是所有的人都看好一个农村



曹卫平（左）向娄底市美术家协会主席龙建国（右）请教艺术创作。

妇女来搞书画生意。“他们一看我是农村妇女，就觉得我不可能做出什么名堂来。”为了结交当地的书画爱好者，她采取装裱、文房四宝零利润的方式，来获得人气和支持。

不仅如此，曹卫平还多次前往北京、广州等地的美术院校请教。“我经常独自一人拿着字画，直接去找那些有名的教授。遭到抵触，我就以情动人，告诉他们我是一个农村妇女，希望能得到导师的指教，妥善经营自己的字画店。”很多人就是这样被她感动，最后热情地给予曹卫平帮助。

通过学习，有了底气，做起事情来当然也就更加干劲十足。同时，众多书画名家也开始以平视的眼光与她打交道，书画店的装裱生意慢慢红火起来，艺术家们也纷纷提供作品给她代理转让。

几年下来，曹卫平先后在全县开设了20多家装裱店，拥有娄底书画店、双峰润宝斋文化公司及和庄文化酒店等数家企业，员工近五十人，经营面积达5000多平方米，年产值达500多万元。目前，她已签约山水、花鸟、人物画家及书法家等20多位实力派艺术家。

除了打理好自己店里的生意，曹卫平有了更加宏伟的目标——把双峰的书画家推出去。“我既然做这个文化行业，就得替家乡的书画家宣传推广，为他们寻找机会走出去，这是我的一份责任。”目前，她正在策划花鸟大师王愨山的关门弟子女画家袁力10月份在娄底的一个展览。在她的积极倡导、协助下，双峰各个乡镇成立了书画家协会分会，开展文化普及交流工作。

### ■妇联星空

## 湘潭：提升妇联干部专业化服务水平

今日女报/凤网讯(记者 徐美龄 通讯员 李红)2015年，湘潭市妇联联合市民政局举办妇联系统干部社会工作专业培训，24名妇联干部参加学习培训，7名干部通过职业资格考试。其中，4人获得社会工作师职业资格，3人获得助理社会工作师职业资格，通过率居湘潭市各参考单位之首。

同时，市妇联联合市心理学会，组织15名妇联干部利用业余时间学习心理咨询专业知识，3名干部通过国家心理咨询师三级职业资格考试，2名干部通过国家心理咨询师三级职业资格考试。这是湘潭市妇联首次将妇联干部培训与国家心理咨询师、社会工作师职业资格接轨的有益尝试。

## 益阳：“女干部乐学堂”系列讲座活动启动

今日女报/凤网讯(通讯员 张晓萍 胡雪玲)8月7日，益阳市妇联启动“女干部乐学堂”系列讲座活动，市直各单位妇委会主任及科级女干部共160多人听取了第一期讲座。

本期讲座内容丰富、实用性强。在职场女性成长——《向前一步》导读中，天心阅读文化网总裁李静为大家讲述了作者雪莉·桑德伯格的成功之路，并分

别从成功、恐惧、接纳、伴侣、完美等方面与大家分享了职业女性的成长技巧。在职业女性健康与养生讲座中，中医专家讲解了养生的目的、健康的标准、影响健康的因素、中医养生方略和注意事项等。活动还邀请了益阳市交警支队宣传专干讲授了以“关爱生命、文明出行”为主题的交通安全知识。

## 汝城：争做“最美”氛围浓

今日女报/凤网讯(通讯员 朱卓林)自郴州市汝城县委宣传部、县妇联联合下发《关于广泛开展向“全国最美家庭”、“全国教子有方‘最美家庭’”——何利群家庭学习活动的通知》后，全县各级各部门广泛宣传发动，在全县范围内掀起了学“最美家庭”事迹、树文明公德新风的热潮。

各级各部门通过观看视频、召开专

题会议、座谈讨论等方式，深入学习了何利群家庭幸福和睦相处之道、孝字当先的醇厚家风、勤以致富的朴实理念、热心公益的奉献之心、乐享生活的积极心态。有的乡镇如暖水镇、土桥镇等还以“百姓微宣讲”和“美丽乡村”建设为平台，在广大群众中广泛宣讲，引导全县群众和家庭在参与中接受教育、提升文明程度。

## 巧吃早餐 白发变黑



只因比别人多吃了一口自制的黑发早餐，年过半百的武汉著名中医李新建教授，不到三个月的时间里，满头白发变得乌黑光亮，精力充沛。与此同时，脸色也越来越红润有弹性，行走健步如飞，感觉怎么也不像57岁，倒好像30、40岁的年轻人。

出于对中医食疗的痴迷，李教授耗费了6、7年时间，发现了这一天然的黑发食疗方，奇迹就这样出现了。他看到有白发、少白头、两鬓早白困扰的朋友，就忍不住向他们推荐这个方子，有最快的两、三个月就能见效。使用者无不惊奇！

李教授公开了他的配方，希望有条件的朋友可以试着制作：黑豆15g、阿胶8g、黑芝麻10g、枸杞10g、淮山药8g、黑桑葚5g、红枣8g、益肾仁7g、黄精15g、覆盆子15g、百合5g、蛹虫草粉5g，用小钢磨打成粉，每天早上熬粥食用。

李教授这样解释他的配方。他参考了无数古方、偏方，这个方子考虑得很全面，既补气血、益肾养发，又补虚润燥、调和肠胃，对中老年人头晕、耳鸣、齿松、脱发、便秘也大有好处。

中医讲“肾主骨生髓、其华在发”、“发为血之余”。一个人头发的好坏能直接反映肾脏、气血的亏盈。因为肾藏精，精能化血，精血旺盛，则毛发壮而润泽。他将医圣张仲景著《金匮要略》的“肾气丸方”和《本草纲目》记载的“三黑汤”、《和剂局方》记载的“乌髯膏”等中医名方进行加减。去

除其有副作用或补益过旺的首乌、人参，加入红枣、山药、枸杞、黄精、虫草等药食同源、气血双补的成份。制成了益肾黑发、润燥不上火的“黑发早餐”食疗方。

据武汉、北京、上海、天津等最早上市地的消费者反映，喝上“黑发早餐”一周左右就觉得精力充沛、中午不犯困了；晚上睡得香、起夜少。效果好的一月左右白发就能逐渐变黑，并且红光满面。不少中老年人表示，手、脸上的老年斑淡了，连耳鸣、头晕的毛病也改善了。

**好消息：**目前此方已通过国家有关部门认证，命名为“黑发早餐”，指定由专业科研公司加工生产，不用熬煮，一冲即食，畅销全国。



前100名打进电话可享受半价体验！全省仅限300盒，售完为止！  
买10盒赠5盒，买5盒赠1盒  
咨询热线：400-6858-766